

Az **Európai Hulladékcsökkentési Hét** 2020. november 21-29. között került megrendezésre. Ez alkalomból online felhívást intéztünk diákjainkhoz, hogy készítsenek „hulladékból” ötletes módon valami újat, és fotókkal, leírásokkal küldjék vissza. Az összes beérkezett pályamunka (alkotás, esszé) *ITT* tekinthető meg.

Felhívás:

Kedves Diákok!

Ezen a héten van a hulladékcsökkentési hét! **"Reduce, reuse, recycle!"** (Csökkentsd, használd újra, hasznosítsd újra!) A **feladat**, hogy otthon valamilyen "hulladékból" ötletes módon készítsetek valami újat! Fotózzátok be, küldjétek vissza! Vagy, írjatok rövid fogalmazást saját gondolataitokkal arról, hogy miért tartjátok fontosnak, hogy a fogyasztási szokásainkat megváltoztatva, kevesebb terméket vásároljunk és azt is tudatosan. Írjátok le, hogy a saját életetekben, a mindennapok során ti és a családotok mit tesztek a hulladékcsökkentés érdekében.

A legjobb alkotások a honlap új, ökoiskola oldalán bemutatásra kerülnek illetve szaktanáraitek jutalmára is számíthatok (extra pont vagy ötös formájában).

Jó munkát kívánunk és várjuk a csodás alkotásokat!



Diákok számára készített összesítőnk, információs anyagunk a hétre (és a továbbiakra...)

Csökkentsd a szemeted! – tippek a zöldebb mindennapokhoz az európai hulladékcsökkentési héten

Magyarországon jelenleg évente fejenként közel 380 kg, azaz **napi több mint egy kiló (!)** települési hulladék megtermeléséért vagyunk felelősek.

Mindannyian tehetünk azért, hogy ez a mennyiség csökkenjen, vagy azért, hogy amit mindenképp megtermelünk, azt minél okosabban kezeljük.

Ez persze nem egyszerű, mert sokszor alapvető szokásainkon kell változtatnunk. Legtöbbször kicsit kényelmetlenebb megoldást kell választanunk vagy előre kell gondolkodnunk: mindez valamennyi plusz energiabefektetést igényel. Hosszú távon ez az erőfeszítés viszont kifizetődő!



A 8R – a környezettudatos ember jelszavai:

- 1. Reduce:** Csökkents! Használj kevesebb anyagot, tárgyat, erőforrást! A kicsi szép!
- 2. Replace:** Helyettesítsd az adott terméket környezettudatosabb megoldással, szolgáltatással! Például vásárlás helyett bérelj! Környetkárosító vegyi anyagok használata helyett használj természetes alapanyagokból álló tisztítószerket!
- 3. Refuse:** Utasítsd vissza! Nem kell elfogadni azt, amivel nem értünk egyet. Ilyen lehet a szórólap, a nejlonzacskó vagy az ingyenes reklámajándék!
- 4. Recycle:** Gyűjts szelektíven és hasznosíts! Használj újrahasznosított alapanyagot, illetve gondold végig, ha készítesz valamit: mi lesz vele, amikor hulladékká válik?
- 5. Reuse:** Használd újra! Lehetne a feleslegessé vált terméket másra is használni? Például a részeit felhasználni, esetleg más funkciót adni neki?
- 6. Repair:** Javítsd meg! Ha érdemes valamit megjavítani vagy megjavíttatni, hosszabbítsd meg ezzel az életciklusát!
- 7. Rot:** Komposztálj, gyűjtsd külön, hasznosítsd helyben! Mindenhol lehet komposztálni, és nagyon jó érzés később a készkomposztba ültetni!
- 8. Rethink:** Gondold újra! Nincs jobb megoldás az adott problémára, ami kevésbé terheli a környezetet?

+1: Repeat...: kezd elölről! :-)

A szelektív gyűjtés csak szépségtapasz. A fogyasztást csökkentsd!!!



Tippek otthonra:



Papírtörő, papírszalvéta helyett konyharuha, szövetszalvéta



Műanyag szivacs helyett természetes, lebomló (luffa, cellulóz)



Műanyag flakon (egyszerhasználatos) helyett, saját kulacs (üvegből)



Flakonos tusfürdő, sampon helyett szappan, szilárdsampon



Műanyagba csomagolt bolti édesség helyett egészséges nasik



Szatyor helyett szövetszatyor, szütyők

Ízelítő munkáitokból:



REDUCE, REUSE, RECYCLE



Műhely: SZÁD VANDI - 111